
ข้อความประชาสัมพันธ ์
 

องค์การบริหารส่วนต าบลหนองโอ่ง จะด าเนนิการรับช าระภาษี ประจ าปี 25๖๒
โดยมีก าหนดการรับช าระภาษี ดังนี ้
 

 ๑. ภาษีโรงเรือนและทีด่ิน เริ่มยื่นแบบและรับช าระภาษี ในวันที่ 3 มกราคม ถงึ  
๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ (ช าระภาษีภายใน ๓๐ วัน นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับแจ้งการ
ประเมิน) 
 ๒. ภาษีป้าย  เริ่มยื่นแบบและรับช าระภาษี   ในวันที่ ๒  มกราคม ถึง ๒๙ มีนาคม  
๒๕๖๒ 
 ๓. ภาษีบ ารุงท้องที ่ เริม่ยื่นแบบและรับช าระภาษี  ในวันที่  ๒  มกราคม                
ถึง ๓๐ เมษายน ๒๕6๒ 
 

**หากพ้นจากช่วงระยะเวลาข้างต้นน้ี ผู้เสียภาษีต้องช าระเงินเพิ่มตามกฎหมายก าหนด** 
  
การช าระภาษ ี
 ผู้มีหน้าท่ีเสียภาษีสามารถช าระภาษีได้  ๒ วิธี ดังนี้ 
 ๑. ติดต่อช าระภาษีได้ที่งานจัดเก็บรายได้องค์การบริหารส่วนต าบลหนองโอ่ง ในวันและเวลา
ราชการ  
 ๒. ช าระทางธนาณัติ โดย ในช่องผู้รับเงินให้ใส่ว่า : นายก อบต.หนองโอ่ง 
ที่อยู่ : อบต.หนองโอ่ง หมู่ ท่ี ๖ ต าบลหนองโอ่ง  อ าเภออู่ทอง  จังหวัดสุพรรณบุรี ๗๒๑๖๐      
พร้อมท้ังสอดซองติดแสตมป์และจ่าหน้าซองถึงตัวผู้เสียภาษีเองมาในซองธนาณัติด้วย เพื่อท่ีงาน
จัดเก็บรายได้จะได้ส่งใบเสร็จรับเงินกลับคืนให้แก่ผู้เสียภาษี  หรือมีข้อสงสัยประการใดติดต่อ
สอบถามได้ท่ี  :  
งานจัดเก็บรายได้ อบต.หนองโอ่ง 0-35๕๖-๔๑๘๗ ต่อ ๑๐๗ 
 
 
 
 
 
 
 



 



                                  

                                                           
   

    

 ภาษีโรงเรือนและที่ดิน เริ่มยื่นแบบช าระภาษี  เดือนมกราคม  ถึง  กุมภาพันธ์ของทุกปี 
 

 ภาษีป้าย    เริ่มยื่นแบบช าระภาษ ี เดือนมกราคม  ถึง  มีนาคมของทุกปี 
 

 ภาษีบ ารุงท้องที่   เริ่มยื่นแบบช าระภาษี เดือนมกราคม  ถึง  เมษายนของทุกปี 
 

 

******   หากไม่หากไม่หากไม่ช าระภาษีตามก าหนด  ต้องเสียเงินเพิ่มตามกฎหมาย **ช าระภาษีตามก าหนด  ต้องเสียเงินเพิ่มตามกฎหมาย **ช าระภาษีตามก าหนด  ต้องเสียเงินเพิ่มตามกฎหมาย **   
 

   
 
 
 
 

   
ติดต่อสอบถามได้ท่ี  งานจัดเก็บรายได้  อบต.ติดต่อสอบถามได้ท่ี  งานจัดเก็บรายได้  อบต.ติดต่อสอบถามได้ท่ี  งานจัดเก็บรายได้  อบต.หนองโอ่งหนองโอ่งหนองโอ่ง      ๐ ๐ ๐ –––   ๓๕๓๕๓๕๕๖๕๖๕๖      ---   ๔๑๘๗๔๑๘๗๔๑๘๗   ต่อ 10ต่อ 10ต่อ 10๗๗๗ 

 


